

Новая карьера звезды мыльных опер

Культура - 2000 - 24-30 авг. - с. 11



Фото из журнала "Хеппі"

С.Оуэн

28-летний американский актер был звездой мыльных опер. Точнее, одной мыльной оперы. Двенадцать лет он играл роль симпатичного, но довольно бестолкового механика Рики Батчера в сериале "Истэндерс". Мыслей о том, чтобы уйти, не было, наоборот, чем дальше он играл, тем удобнее себя чувствовал, сериал стал для него вторым домом. Лишь когда съемочную площадку покинули двое главных его партнеров, он подумал, а почему бы и ему не последовать за ними? Его герой попал в автокатастрофу и... для актера началась новая жизнь. Первые два месяца Сид практически не замечал перемен. Только появилось больше возможностей расслабиться и отдохнуть. Ведь свой первый контракт он

подписал в 16 лет и по нему должен был присутствовать на рабочем месте... 24 часа семь дней в неделю.

То, что его поклонники еще долго будут узнавать в нем Рики, его не смущает. Иначе и быть не могло, ведь он появлялся в их гостиных три-четыре раза в неделю. Единственное, чего он боялся, — что не сможет сыграть что-либо еще, ведь он был актером одной роли на протяжении 12 лет! Проверкой стали несколько небольших ролей, и теперь Сид уверен в своих силах, рассматривает предложения сняться в кино и сыграть в театре.

Однако своей главной возможностью вернуться на звездный небосклон он считает карьеру певца. Его первая песня вышла в

июне, а к концу года он планирует выпустить альбом.

Решение запеть не стало неожиданностью. Сид много лет увлекался музыкой, а его дебютный сингл был записан еще семь лет назад. Теперь он хочет, чтобы его песня заняла верхнюю строчку в хит-параде.

Сид Оуэн знает, что девяносто процентов актеров, оставивших сериалы и попытавшихся заняться чем-либо другим, не получили признания на новом поприще. Но трудности его не страшат. Он знает, что в любой момент сможет вернуться обратно. Только заходит ли?

По материалам зарубежной печати подготовила
Марина ГОСТЕВА